ПРИГЛАШЕНИЕ НА БОЛЬШИЕ 10-дневные СЕМИНАРЫ
В УЧЕБНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «СВЕТОЧ»

Большие 10-дневные БАЗОВЫЕ, УГЛУБЛЁННЫЕ и АВТОРСКИЕ семинары-тренинги «Школы Здоровья и Радости» доктора Синельникова в Крыму в центре  «Светоч».
Приглашаем Вас принять участие в Больших семинарах-тренингах по методике доктора Синельникова в Крыму в центре «Светоч».

Центр «Светоч» расположен недалеко от моря в живописной долине горной реки Ускут, в окружении величественных гор, напоминающих пирамиды. Это уникальное место, природный заповедник силы с чистейшим горным воздухом, наполненным ароматами крымского разнотравья и звуками живой природы. На территории центра находится озеро с целебной водой из Святого источника.

Центр представляет собой уединённое место для занятий, глубоких проработок и медитаций, где вы сможете пробудить естественные, природные возможности своего организма, заложенные Создателем.

Занятия проходят в просторных и светлых залах. На Базе имеется WiFi.
Программа семинара включает также походы к местам Силы: Пику Исполнения Желаний, Родовому Дереву, Святому Источнику и Водопаду Любви, на заповедники Карадаг и Новый Свет.

Благоустроенная детская и спортивная площадка, спортивный зал, русская и турецкая баня, чайная беседка, декоративный пруд  приятно порадуют и детей, и взрослых.

В свободное от занятий время организован выезд на море (до моря 15 мин). 

Для желающих могут быть организованы конные прогулки, апифитотерапия, энергетический, аюрведический и косметический массажи, диагностика, сеансы в уникальных пчелиных домиках, восковой и шунгитовой комнатах.
По вечерам вас ждут песни у костра, чайная церемония, вечёрки (хороводы, игры, танцы).

Фотографии центра можно посмотреть на нашем сайте: www.v-sinelnikov.com 
Это одно из замечательных мест, где необходимо побывать!
Вас ждёт большая познавательная программа, активный отдых 

и приятное общение в кругу единомышленников!
ВАРИАНТЫ РАЗМЕЩЕНИЯ  

с 3х разовым питанием в центре  «СВЕТОЧ».

       Размещение в благоустроенных  3-х и 4-х местных номерах в деревянных домиках со всеми удобствами (стандарт): санузел, холодильник, кондиционер. Питание трёхразовое, вегетарианское.

       Размещение в благоустроенных  2-местных номерах (дом №2, дом №6)  со всеми удобствами (стандарт): санузел, холодильник, кондиционер. Питание трёхразовое, вегетарианское.

       Размещение в благоустроенных 1- местных номерах в  домиках со всеми удобствами (стандарт): санузел, холодильник, кондиционер. Питание трёхразовое, вегетарианское. 

      Размещение в благоустроенных 3-х местных номерах в  деревянных срубах (дом №1, №3) со всеми удобствами (стандарт): санузел, холодильник, кондиционер. Питание трёхразовое, вегетарианское. 
         Размещение в деревянных домиках эконом-класс (удобства рядом с домиками) 
Размещение в пчелиных домиках (2х-мест). Вы можете совместить проживание и апитерапию. Для этих целей мы построили пчелиный домик, внутри которого находятся семь ульев. Домик ориентирован по сторонам света. Воздух в домике особенный: насыщенный воздушными фракциями меда, пыльцы, прополиса, воска и множества других полезных веществ, которые вырабатывают пчелы. Дышится здесь легко и необыкновенно приятно. Непрерывное гудение пчёлок в уликах настраивает на умиротворенный лад. Также благотворно влияет на человека биополе пчелиных семей, в непосредственной близости от которых находится человек. Внутри домика пчёлы не летают!:)
       2-местные номера в первую очередь предназначены для семейных пар. Все остальные участники семинара размещаются в 3-х и 4-х местных благоустроенных номерах.
     Если вы приезжаете с детьми, которые не участвуют в детских программах (до 6 лет) – вам необходимо взять с собой няню или родственников, которые будут присматривать за вашим ребёнком во время прохождения вами занятий.

                                                  Внимание!
«Светоч» является учебно-оздоровительным центром, поэтому в группу на проживание записываются в первую очередь люди, участвующие в семинарах. Семьи с детьми, не принимающими участие в детских семинарах, а также родственники участвующих и просто желающие могут отдыхать в центре при наличии свободных мест.
Дополнительные расходы: 
- на семинаре вы сможете приобрести продукцию «Школы Здоровья и Радости» (книги, диски, продукцию Пасеки);

- по своему желанию посетить экскурсии, в том числе конные прогулки;

- ведущие преподаватели в свободное от занятий время проводят индивидуальные консультации, можно получить консультацию у врача-гомеопата и остеопата;

- в свободное от занятий время вы можете пройти сеансы массажа и другие оздоровительные и косметические процедуры (в том числе русская и турецкая баня), сеансы в уникальных пчелиных домиках, восковой комнате.

Время проведения семинара указано в графике проведения семинаров.
Выберите даты, которые вас устраивают, позвоните менеджеру и сообщите, в какую группу вас записать. 

Прибытие на семинар и регистрация участников – в первый день, указанный в графике. Отъезд – на следующий день после окончания семинара. Если вы приезжаете раньше установленной в графике даты – вы можете поехать в центр самостоятельно, либо остановиться в Симферополе. Об этом заранее сообщите менеджеру Школы.

  Пункт назначения: г. Симферополь.

     Место встречи:  Центр «Светоч», пос.Приветное (Алуштинский р-н) (на нашем сайте есть яндекс-карта). Телефоны администратора: +7 978-803-83-59.
Трансфер (как добраться до места): 
1. Заказной автобус из Симферополя до центра «Светоч» идёт в первый день заезда от Железнодорожного вокзала. ОТПРАВЛЕНИЕ в 9.30 час. Запись на него осуществляется заранее, за 7-10 дней до начала семинара, по телефону у менеджера. Сбор группы состоится в день заезда - на Железнодорожном вокзале Симферополя под башней с часами.
2. По предварительной заявке возможен заказ такси из Симферополя (от ж\д вокзала или из аэропорта г. Симферополя, расстояние от Симферополя до центра «Светоч» 110 км). Телефон такси: +7978-75-33-762.
3. Доехать до центра можно из Симферополя, от железнодорожного вокзала маршрутным такси до Рыбачьего. Из Рыбачьего в сторону Судака до центра «Светоч» вы можете добраться на такси (там же, в Рыбачьем,  на автостанции стоят таксисты). (Расстояние от Рыбачьего до Центра  – 32 км). Телефон такси Рыбачье - Приветное: +7978-91-721-69.
4. Из Симферополя до Приветного можно добраться рейсовым автобусом. А из Приветного до центра «Светоч» вы можете добраться на такси (там же, в Приветном,  стоят таксисты, расстояние до центра  4 км). Приветное: +7978-91-721-69.
5. Также можно доехать от ЖД вокзала Симферополя автобусом или маршруткой до Алушты. А из Алушты – проходящим автобусом, следующим на Судак. По пути на трассе в Приветном выходите и берёте такси до Центра «Светоч» (см информацию выше).

Телефон автокасс на ЖД вокзале: +7 (3652) 25-25-60

Занятия утром и вечером по два с половиной часа в небольших группах. 

       Ведущие семинара – В.В. Синельников и старшие преподаватели Школы Здоровья и Радости.  

       В. В. Синельников проводит встречи с каждой группой и отвечает на вопросы.

А также в программе семинара: духовно-энергетические практики, утренняя гимнастика, которая включает в себя упражнения на развитие гибкости, силы и выносливости. Дыхательные упражнения из практики Йоги. Управление своим вниманием. 
Если вы хотите принять участие в семинаре, Вам необходимо:
1. Позвонить в Симферополь менеджеру Школы Здоровья и Радости по телефонам  

+7-978-79-309-82, +7-978-053-47-73 (с 10 до 16 часов в будние дни, перерыв с 13 до 14 час. по московскому времени) и сообщить о своём решении. Наш менеджер внесёт Вас в список участников семинара.
2. Только после того, как вы дозвонились менеджеру – отправьте на эл.адрес v-sinelnikov@mail.ru заполненную анкету (заполните заявку на сайте для получения анкеты - http://v-sinelnikov.com/ru/seminary-v-centre-svetoch#kak).
3. В течение 3х дней после записи на семинар сделать предоплату за участие. 
4. С собой на семинар обязательно привезти квитанцию о переводе денежных средств.
5. Остальную сумму за проживание с питанием и за участие в семинаре вы внесёте на месте по прибытии.

В случае отказа от участия в семинаре предоплата не возвращается!

Количество мест ограничено. Если возникнут вопросы,  звоните нашему менеджеру.
                            Внимание! 
Запрещено участие в семинаре-тренинге людей с такими расстройствами психики: шизофрения, маниакально-депрессивный психоз, психопатии, невроз навязчивых состояний, истерия, неврастения, астенический синдром, наркомания, токсикомания, хронический алкоголизм, эпилепсия, в том числе ДЦП, онкология 3-4 стадии, хронические заболевания в стадии обострения, а также лиц, употребляющих психотропные средства: нейролептики, транквилизаторы, антидепрессанты, психостимуляторы, барбитураты, седативные средства, препараты лития и др. 

На территории центра запрещено курение и распитие спиртных напитков.


